1. megoldds. A két megadott (A4, B) pontot tekintsiik azon két egyenes korkup csticsainak, melyeknek Gsszes alkotoit
az m, illetSleg n tavolsédgok képezik és a melyek mindegyikének alapkore az adott sikon fekszik. Azon egyenesek, melyek
e kipok alapkoreit érintik, megfelelnek a feladat kovetelményeinek, mert tavolsaguk a két ponttél a kupoknak alkotéi
m és n.

(Kertész Ferencz, Szeged.)

2. megoldds. A pontok geometriai helye, melyek az adott pontoktol m, illetleg n tavolsdgban vannak, egy-egy m,
illet6leg n sugarral irt gémb. Ha e két gdbmbot metszésre hozzuk az adott sikkal, nyeriink két kort. Ezen korok érintéi
egyszersmind a gombnek is érintdi, tehat az adott pontoktol megfelels tavolsdgban vannak. Most mar a szerint, a mint
a sik a két gobmbot két egymast kizaré korben metszi, lesz négy, egymast érint6ben harom és egyméast metszében két
megoldéas. Ha a pontok oly helyzetdek, hogy a sik nem metszi mind a két gémbot, akkor nincs megoldas.

(Simon Sdndor, Budapest.)
Hasonléan oldotta meg: Blau Arthur.

3. megoldds. m és n oly derékszogi haromszogek atfogoinak tekintheték, melyeknek egyik befogojuk az adott
pontok tavolsaga a siktél. E derékszogd haromszogek tehét elgallithatok; masik befogoik képezik a sikra a pontokboél
bocsatott merélegesek talppontjainak tavolsdgait a keresett egyenestSl. Ha tehat a talppontok koriil a sikban a masik
befogokkal koroket rajzolunk, ugy ezeknek kozos érintsi lesznek a keresett egyenesek. Altaldban tehat négy megoldas
lehetséges; de lehet harom, két megoldas, s6t egy sem, a mi a korok viszonylagos helyzetétdl fiigg.

(Bartok Imre, Budapest.)
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